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Σε άρθρο του, που δημοσιεύθηκε στα «ΝΕΑ» τη Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 
2020, ο ελληνογαλλικής καταγωγής μαέστρος κ. Διονύσης Δερβιτσιώτης – 
Μπουρνιάς γράφει ότι υπάρχουν και καλοί μουσουλμάνοι. Η απάντησή του 
προκλήθηκε από τον πρόσφατο αποκεφαλισμό καθηγητού στη Γαλλία από 
φανατικό ισλαμιστή και από αντιδράσεις των «ισλαμοφασιστών τρομοκρα-
τών» όπως χαρακτηρίζει όσους έχουν την άποψη ότι το Ισλάμ είναι ασύμβατο 
με τη Δημοκρατία. 

Για να υποστηρίξει το Ισλάμ γράφει για ένα πρόσφατο συμβάν, που 
συνέβη στη Γαλλία, κατά το οποίο μουσουλμάνος έσωσε περαστικούς από 
επίθεση άλλου μουσουλμάνου. Γράφει επίσης γεγονότα του παρελθόντος, 
όπως ότι χάρη στο Ισλάμ «διαβάζουμε  (Σημ. εννοεί προφανώς στη Γαλλία) 
Πλάτωνα και Αριστοτέλη». Πρόκειται περί ανακριβούς στερεοτύπου. Παρα-
πέμπω τον μαέστρο στα βιβλία του Sylvain Gouguenheim “Aristote au Mont 
Saint-Michel” (Seuil), του David Luscombe « Η μεσαιωνική σκέψη» (Πολύτρο-
πον) και του Κ. Γιαννακόπουλου «Έλληνες λόγιοι στη Βενετία. Μελέτες επί της 
διαδόσεως των ελληνικών γραμμάτων από του Βυζαντίου στη Δυτική Ευρώ-
πη» (Φέξη), και «Βυζάντιο και Δύση. Η αλληλεπίδραση των αμφιθαλών πολι-
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τισμών στον Μεσαίωνα και στην Ιταλική Αναγέννηση (330-1600)», (Αθήνα, 
1965). 

Στη συνέχεια ο μαέστρος  γράφει ότι ενώ το Ισλάμ μάθαινε  στους 
Γάλλους πολιτισμό και δη τους Πλάτωνα και Αριστοτέλη ο «Χριστιανισμός 
έκαιγε τα αρχαιοελληνικά φιλοσοφικά κείμενα και τους φιλοσόφους». Πρά-
γματι η Ιερά Εξέταση του Πάπα και των πιστών σε αυτόν κληρικών και μο-
ναχών (και όχι ο Χριστιανισμός) ήταν ένα εγκληματικό ολοκληρωτικό 
σύστημα. Αν εξετάσει κανείς κάθε σύστημα ανθρώπινης πολιτικής διακυβέρ-
νησης – όπως κατάντησε και ο Δυτικός Χριστιανισμός – θα βρει απαίσιες και 
πλημμυρισμένες στο αίμα πράξεις. Από την Βανδέα, την Ιρλανδία, την Κύπρο, 
έως τα στρατόπεδα συγκέντρωσης και τα γκουλάγκ στον 20ό αιώνα… 

Προς υπεράσπιση της απόψεώς του ο μαέστρος προσθέτει: «Όσοι 
δίνουν πρωτεία βίας στο Κοράνι προφανώς δεν διάβασαν την Αγία Γραφή: 
στο Λευιτικόν, όπου η βία περιγράφεται με πορνογραφική λεπτομέρεια, 
έμβρυα δολοφονούνται στην κοιλιά της μάνας τους κατ’ εντολήν και στο 
όνομα του Θεού». Πρόκειται περί χονδροειδούς ανακριβείας για τον Χριστια-
νισμό, που υπάρχει ο κίνδυνος να προκαλέσει αισθήματα αντισημιτισμού. 
Και αυτό γιατί ο Χριστιανισμός δέχεται την Παλαιά Διαθήκη, στην οποία 
ανήκει το «Λευιτικό», αλλά ακολουθεί τα όσα είπε ο Ιησούς Χριστός και ανα-
γράφονται στην Καινή Διαθήκη. Αλλά αφού ανέτρεξε στο 1300 προ Χριστού ο 
μαέστρος για να …. κατακρίνει τον Χριστιανισμό, ας λεχθεί η αλήθεια για το 
«Λευιτικό», ιερό βιβλίο του Ιουδαϊσμού. Είναι το τρίτο βιβλίο της Πεντατεύ-
χου και περιλαμβάνει τελετουργικές διατάξεις. Δεν γνωρίζω πού βρήκε ο 
μαέστρος αυτά που γράφει. Το «Λευιτικό» γράφει άλλα. Γράφει: «Αν κάποιος, 
είτε από τους Ισραηλίτες, είτε από τους ξένους που ζουν στη χώρα σας 
προσφέρει ένα παιδί στον Μολόχ εξάπαντος θα θανατωθεί». Γράφει: « Κάθε 
άντρας ή γυναίκα που ασκούν νεκρομαντεία ή μαντεία πρέπει εξάπαντος να 
θανατώνονται». Γράφει: «Μην είσαι άδικος όταν δικάζεις. Μην παίρνεις το 
δίκαιο του αδυνάτου αλλά μην ευνοείς τον ισχυρό. Να κρίνεις δίκαια τον 
συμπολίτη σου». Γράφει: « Μην τριγυρνάς και σκορπάς συκοφαντίες ανάμε-
σα στους συμπατριώτες σου…Μην κρατάς πικρία στην καρδιά σου για τον 
άλλον…Μην είσαι εκδικητικός και μνησίκακος απέναντι στους άλλους, αλλά 
να αγαπάς τον πλησίον σου, όπως τον εαυτό σου». 
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Ο κ. Δερβιτσιώτης – Μπουρνιάς θέλοντας να αποτρέψει την ισλα-
μοφοβία στη Γαλλία, υπερβάλλει σε επαίνους για το Ισλάμ, αδικεί κατάφωρα 
τον Χριστιανισμό, προκαλεί άθελά του αισθήματα αντισημιτισμού, γράφει 
ιστορικές ανακρίβειες και αποκρύπτει τα όσα εγκληματικά διέπραξε η αθεΐα.- 
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